

永康日报

2018年5月
戊戌年四月初三
星期四 今日16版
第8972期

17



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政赴江南街道调研时强调 规划引领 用好资源 加快建设 提高品位

不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 16日下午,市委书记金政赴江南街道走访调研,持续开展“不忘初心、牢记使命,当好新时代永康答卷人”大调研活动。

在我市推行的整村连片治危拆违行动中,江南街道临溪工业功能分区通过党员干部带头,实现了全体业主的和谐自拆,打造了“临溪模式”。占

地面积12万平方米、建筑面积超过20万平方米的老旧厂房原本聚集着大量低散乱危企业,如今已全部拆除,计划与周边村庄工业功能分区实施连片改造,集中盘活资源,打造小微企业园。

由于涉及历史遗留问题,改造工作启动之初,很多业主并不买账,三番五次找街道领导,最终偶然看见摆在街道领导案头上的一沓文件,让他们改变了态度。原来,对于历史遗留问题,尤其是群众反映强烈的、牵涉面较大的,街道方面都一一列了出来,解决一个打一个勾,正是这种做法背后的责任心使然,提高了改造的可信度,业主们从反

对转为配合,积极自拆。

如果说临溪工业功能分区的成功拆除得益于本着要解决问题的态度催生的实际行动,那江南街道溪口村农房改造实施过程中,部分村民观念的转变则得益于实际行动带来的村庄变化。自2016年3月底开始拆除老房并着手安置区建设以来,该村还主动配合做好南苑路延伸工程前期工作,而随着新居的建成,部分原来不同意改造的村民也纷纷表示想尽早参与改造的意愿。

有进展是好的,但还要加快建设进度。在到过多次的溪口村,金政一再叮嘱村干部和相关部门负责人,一定要充分发挥自然风貌和文化底蕴等资源,做足资源特色文章,坚持因地制宜、注重生态、突出特色,运用现代理

念,严格按照规划实施改造,及时跟进基础及配套设施建设,确保整村形成气候,做出口位、做得精致。

金政高度肯定临溪工业功能分区的拆除模式,同时要求,对于具备连片开发改造的地块,要做好充分论证、规划,尽快启动建设,以此促进产业转型升级,推动区域经济平稳健康发展。金政要求,各级各相关部门要抓住当前良好的形势和机遇,加大拆违力度,加快小微园建设步伐,尽快实现投用,为传统产业改造提升提供新的广阔的发展空间。尤其是要准确定位,高起点规划,高标准建设,提高小微园整体档次和品位,提高准入门槛,积极引进极具发展潜力的成长型、科技型企业,倒逼低散乱企业进行改造,为做大做强企业奠定坚实基础。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条



舟山特大桥 浇筑桥墩

15日,在金台铁路舟山特大桥施工现场,施工人员冒着高温浇筑桥墩。据介绍,舟山特大桥全长3.5公里,目前已完成桥墩工程量的80%。

记者 林群心 摄

农行视角



我市大幅提高 高技能人才待遇

符合要求的高级技师和技师政府津贴分别提高5倍和6倍

近日,我市出台了《关于支持人才创新 服务永康新腾飞的若干意见》,其中对高技能人才待遇有了大幅度的提高。

聚焦七大问题 解读 四经普 意义

我市启动第四次经济普查系金华唯一综合试点县市

日前,我市对第四次经济普查工作进行全面部署。第四次经济普查是深化市情认识的重大机遇,也是我市科学决策的现实需要。

38.6 !创我市 5月历史最高气温

从明天开始有雨水光顾 将逐渐降温

昨天我市最高气温为38.6,超过了有史以来5月最高气温37.8,创下历史纪录。不过,从明天开始,我市将会有明显的降温过程。

时政新闻 3版

特别报道 4版

社会点击 11版

永康无欠薪 创建理念:

工资不拖欠 维权要理性

永康市防欠办宣

城市质量精神:

永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市 创建工作领导小组宣

中领小额贷款有限公司

办理企业及个人抵押贷款业务

电话:89285750(390750) 768188

生态环保 自然永康

永康市环保局 宣

最多跑1次

满意告诉亲友 不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345(市长热线) 0579-87101603(督查热线) 843423208@qq.com(邮箱)

永康市信访中心公众号

距第九届中国(永康)国际门业博览会开幕

还有 **09** 天

永康日报 广告中心

热线:87138766 地址:望春东路88号